SEMACONST S.A.

Guayaquil, 17 Noviembre del 2.006.

ARQUITECTO
JOSE XAVIER CASTRO LEDESMA
CIUDAD

VEF: 112184-0-06

De mis consideraciones :

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SEMACONST S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. PRESIDENTE de la misma, por un período de 2 AÑOS.

De acuerdo con el ARTICULO VIGÉSIMO SEXTO , literal a) del Estatuto de la Compañía SEMACONST S.A. en el ejercicio de sus funciones usted representará legal, judicial y extrajudicialmente a la Compañía por ausencia o incapacidad temporal o definitiva o definitiva del Gerente General, en forma individual.

La Compañía SEMACONST S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 3 de Octubre del 2.006, ante el Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, Notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de Octubre del 2.006.

Muy atentamente,

Ab. Patricia Becerra de Reinoso. Secretaria Ad-Hoc de la Junta.

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SEMACONST S.A. en Guayaquil a 17 días del mes de Noviembre del 2.006.

ARQ. JOSE AV ER CASTRO LEDESMA

C.I. X6.090626889-1

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Noviembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SEMACONST S.A., a favor de JOSE XAVIER CASTRO LEDESMA, a foja 127.049, Registro Mercantil número 22.999.-

ORDEN: 56007

LEGAL: Lammer Cobeña , Silvia Coello AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Angel Neira Buyers

REVISADO POR

your Gurden

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**